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Адвокату Колесник Г.М.
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Вказаним повідомляємо про отримання 23.03.2020 електронною поштою клопотання 
адвоката Колесник Г.М. в інтересах Ходаківського С.Л. про скасування арешту майна 
(вх. номер 40915) та одночасно роз’яснюємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про електронні документи та електронний 
документообіг» електронний документообіг здійснюється відповідно до законодавства 
України або на підставі договорів, що визначають взаємовідносини суб'єктів електронного 
документообігу. Порядок електронного документообігу визначається державними органами, 
органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями всіх 
форм власності згідно з законодавством.

Так, Наказом Державної судової адміністрації України №367 від 23 березня 2017 
року «Про проведення дослідної експлуатації підсистеми "Електронний суд" в пілотних 
судах» затверджено Тимчасовий регламент обміну електронними документами між судами 
та учасниками судового процесу, кримінального провадження.

Наказом Державної судової адміністрації України № 269 від 31 травня 2018 року 
«Про внесення змін до наказу ДСА України від 23.03.2017 №367» відповідно до якого 
Печерський районний суд м. Києва є пілотним судом, залученим до впровадження 
підсистеми "Електронний суд".

Тимчасовий регламент обміну електронними документами між судами та учасниками 
судового процесу, кримінального провадження визначає порядок подання учасниками 
судового процесу до суду документів в електронній формі, а також надсилання судом таким 
учасникам процесуальних документів в електронній формі.

Учасники судового процесу після реєстрації в електронному кабінеті підсистеми 
"Електронний суд" можуть подавати до суду всі процесуальні документи в електронній 
формі, передбачені чинним процесуальним законодавством України при поданні до суду 
процесуальних документів у письмовій формі.

З огляду на зазначене вище, обмін електронними документами між судом та 
учасниками судового процесу здійснюється через персональний електронний кабінет 
Користувача.

Таким чином, надіслані на електронну адресу суду документи Ви вправі в 
паперовому вигляді подати до суду особисто або відправити через персональний 
електронний кабінет Користувача.
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